

ΣΥΝΑΝΤΗΣΗ ΤΗΣ ΑΘΜ ΜΕ ΤΟΝ ΕΞΟΧ. ΣΕΪΧΗ JUMA AL MAJED

Θερμή υποδοχή στον Εξοχ.Σεΐχη κ.Juma Al Majed, Πρόεδρο του Κεντρικού Οικονομικού Συμβουλίου, ως και της Κεντρικής Τράπεζας των Ηνωμένων Αραβικών Εμιράτων και ιδρυτή του Κέντρου «Juma Al Majed Center for Culture and Heritage» επεφύλαξε στην Πατριαρχική Έδρα η Α.Θ.Μ. ο Πάπας και Πατριάρχης Αλεξανδρείας και πάσης Αφρικής κ.κ.Θεόδωρος Β΄, την 23η Μαΐου ε.ε.

Ο Εξοχ.Σεΐχης, συνοδευόμενος από υψηλόβαθμα στελέχη του Κεντρικού Οικονομικού Συμβουλίου των Η.Α.Ε. και συνεργάτες του εξονομασθέντος Κέντρου, προσήλθε στο παλαίφατο Πατριαρχείο, ανταποκρινόμενος στην πρόσκληση που του απηύθυνε ο Μακαριώτατος κατά την επίσκεψή Του στο Ντουμπάι τον Φεβρουάριο του παρελθόντος έτους.

Κατά την ιδιαίτερη συνάντηση που είχε η ΑΘΜ με τον Εξοχ. κ. Juma Al Majed στο Πατριαρχικό Γραφείο συζητήθηκαν θέματα αφορώντα στην αρχομένη συνεργασία του Κέντρου «Juma Al Majed Center for Culture and Heritage» με την Πατριαρχική Βιβλιοθήκη Αλεξανδρείας, διά της πραγματοποιήσεως επιστημονικών συνάξεων, εκπαιδευτικών προγραμμάτων, αμοιβαίων δράσεων προβολής του πνευματικού θησαυρού των δύο Βιβλιοθηκών και κυρίως της συντηρήσεως των 45.000 εντύπων συγγραμμάτων που ευρίσκονται τεθησαυρισμένα στην Πατριαρχική Βιβλιοθήκη.

Ακολούθως ο Μακαριώτατος, σε τελετή που έλαβε χώρα στην Αίθουσα του θρόνου, απένειμε στον Εξοχ.Σεΐχη τον Ανώτατο Ταξιάρχη μετ' Αστέρος του Λέοντος του Αποστόλου Μάρκου, τον οποίο ευχαρίστησε για την ανιδιοτελή προσφορά του σε έργα πολιτισμού και ειρήνης παγκοσμίως, ως και για την πολύτιμη συναρωγή του προς το παλαίφατο Πατριαρχείο διά της προσφοράς των τεχνικών μέσων και της τεχνογνωσίας προς αποκατάσταση των πολυτίμων συγγραμμάτων.

Ο Εξοχ. Al Majed, εμφανώς συγκινημένος, ευχαρίστησε τον Μακ.Πατριάρχη για την προσγενομένη τιμή, εξέφρασε τον θαυμασμό του για τον πνευματικό πλούτο και την παρακαταθήκη της Αλεξανδρινής Εκκλησίας, αλλά και για τη επιτελούμενη πολυσχιδή ιεραποστολική και ανθρωπιστική διακονία της προς τους εμπεριστάτους λαούς της Αφρικής. Ανεφέρθη επίσης στο έργο του πολιτιστικού Ιδρύματος «Juma Al Majed Center for Culture and Heritage», τα εκπαιδευτήρια που αυτό διατηρεί, όπου φοιτούν 4.000 σπουδαστές περί την Ισλαμική Γραμματεία, τις βιβλιοθήκες του, ως και τους χώρους συντηρήσεως και αποκαταστάσεως των βιβλίων. Και κατέληξε λέγοντας: «Αποτελεί ιδιαίτερη ευλογία από τον θεό να συναντώ έναν διακεκριμένο πνευματικό ηγέτη της Εκκλησίας της αγάπης και της θυσίας. Αυτόν και μόνον αυτόν τον σκοπό οφείλουμε να θεραπεύουμε όλοι όσοι πιστεύουμε στον μεγαλοδύναμο θεό, προσφέροντας τους εαυτούς μας σε Αυτόν, προκειμένου να καταστήσουμε όργανα του ειρηνικού θελήματός Του στην υπηρεσία των συνανθρώπων μας».

Ο Μακαριώτατος παρουσίασε στον Σεΐχη τους χώρους του Πατριαρχικού Μεγάρου, ως και την Πατριαρχική Βιβλιοθήκη και παρέθεσε επίσημο γεύμα προς τιμήν του στην Μεγάλη Πατριαρχική Τράπεζα.